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Η προσφορά ισχύει μόνο για ενοικιάσεις στην Ελλάδα και για τις κατηγορίες B (π.χ. Opel Corsa), C (π.χ. Peugeot Diesel) και D (π.χ. Opel Astra).
· Η προσφορά ισχύει για ενοικιάσεις που θα πραγματοποιηθούν έως 30/9/2015. Εξαιρείται η περίοδος 15/7-16/8/2015.
· Η προσφορά ισχύει μόνο για κατόχους πιστωτικής κάρτας Τράπεζας Πειραιώς (συμπεριλαμβανομένων των πιστωτικών καρτών Τράπεζας Πειραιώς, πρώην ΑΤΕbank, πρώην δικτύου Τράπεζας Κύπρου στην Ελλάδα, πρώην δικτύου CPB Bank στην Ελλάδα, πρώην Millennium Bank και πρώην GENIKI Bank).
· Το ποσό των 20€ ισχύει για ενοικιάσεις διάρκειας 3 έως 6 ημερών και αφαιρείται κατά τη λήξη της ενοικίασης από το συνολικό ποσό της πληρωμής. Η πληρωμή της ενοικίασης θα πρέπει να πραγματοποιηθεί με πιστωτική κάρτα της Τράπεζας Πειραιώς.
· Το ποσό των 30€ ισχύει για ενοικιάσεις διάρκειας 7 έως 28 ημερών και αφαιρείται κατά τη λήξη της ενοικίασης από το συνολικό ποσό της πληρωμής. Η πληρωμή της ενοικίασης θα πρέπει να πραγματοποιηθεί με πιστωτική κάρτα της Τράπεζας Πειραιώς.
· Η προσφορά ισχύει κατόπιν διαθεσιμότητας του αυτοκινήτου. 
· H προσφορά δεν ισχύει για ενοικιάσεις Avis Prestige, Avis Chauffeur καθώς και μακροχρόνιες μισθώσεις.
· Η προσφορά αυτή δεν ισχύει σε συνδυασμό με καμία άλλη προσφορά, εκπτωτικό κουπόνι ή έκπτωση από την Avis ή από συνεργάτες της Avis.
· Ο οδηγός πρέπει να καλύπτει τους γενικούς Όρους και Προϋποθέσεις της Avis Ελλάδας. 
· Για την προσφορά ισχύουν οι γενικοί Όροι & Προϋποθέσεις της ενοικίασης αυτοκινήτου.	

